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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 
Робоча програма навчальної дисципліни «Соціальне страхування» 

розроблена відповідно до освітньої-професійної програми підготовки 
бакалаврів спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі 
знань 07 Управління та адміністрування. 

Метою викладання навчальної дисципліни є формування у майбутніх 
фахівців загальних та фахових компетентностей щодо змісту і принципів 
організації фінансових відносин у сфері соціального страхування. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є економічні відносини 
пов’язані з формуванням, розподілом і використанням фондів соціального 
страхування відповідно до страхового випадку. 

Міждисциплінарні зв’язки вивчення навчальної дисципліни ґрунтуються 
на знаннях навчальних дисциплін «Фінанси», «Бюджетна система», «Податкова 
система» та є основою для подальшого засвоєння навчальних дисциплін, таких 
як «Державні фінанси», «Державний фінансовий контроль».  

Мова викладання – українська. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

2. ЗАПЛАНОВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 
 
Навчальна дисципліна забезпечує набуття студентами: 
 
загальних компетентностей: 
ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, пошуку, 

оброблення та аналізу інформації з різних джерел; 
ЗК 2. Здатність планувати та управляти часом; 
ЗК 6. Навички здійснення безпечної діяльності, прагнення до збереження 

навколишнього середовища; 
ЗК 9. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 
діяльності); 

ЗК 12. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 
цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та розвитку 
предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство 
та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 
форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового 
способу життя; 

фахових компетентностей: 
ФК 3. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні 

фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 
господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська 
система та страхування); 

ФК 6. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне 
забезпечення для отримання та обробки даних у сфері державних фінансів;  

ФК 8. Здатність виконувати контрольні функції у сфері державних 
фінансів; 

ФК 11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 
підвищувати свою професійну підготовку; 

програмних результатів навчання: 
ПРН 4. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. 

бюджетної та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів 
домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування; 

ПРН 5. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану 
фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, 
фінанси суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, 
банківська система та страхування); 

ПРН 7. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та 
ринкового регулювання діяльності в сфері державних фінансів; 

ПРН 11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних 
функцій у сфері державних фінансів; 



 

ПРН 12. Використовувати професійну аргументацію для донесення 
інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у 
фінансовій сфері діяльності; 

ПРН 22. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, розуміти 
цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і 
свобод людини і громадянина в Україні; 

ПРН 23. Визначати досягнення і ідентифікувати цінності суспільства на 
основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, 
використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового 
способу життя. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 
Тема1. Сутність, принципи й роль соціального страхування 
Поняття соціального страхування, його характерні риси. Економічна 

сутність та необхідність соціального страхування. Характеристика функцій 
соціального страхування. Суб'єкти та об'єкти соціального страхування. 
Суспільно-економічна роль соціального страхування. Принципи, на яких 
ґрунтується соціальне страхування. 

Державні соціальні фонди як основа страхового захисту. Призначення та 
загальна характеристика державних страхових соціальних фондів. Форми 
організації фондів страхового захисту.  

Роль соціального страхування у відновленні й збереженні працездатності 
робітників та гарантуванні матеріального забезпечення громадян, які втратили 
працездатність або не мали її.  

 
Тема 2. Становлення та розвиток соціального страхування 
Причини виокремлення соціального страхування із сфери страхування від 

соціальних ризиків на ранніх стадіях історії людства.Відмінності між державним 
і приватним страхуванням.  

Виникнення та етапи становлення соціального страхування. Модель 
Бісмарка і план Беверіджа.  

Еволюція становлення соціального страхування в Україні. Формування 
соціального страхування за радянських часів. Розвиток соціального страхування 
в Україні у сучасних умовах. 

 
Тема 3. Державне регулювання соціального страхування 
Методологія державного регулювання соціального страхування. Система 

органів державного регулювання соціального страхування. Нормативно-
правове регулювання соціального страхування. 

Фінансовий механізм регулювання соціального страхування. Фінансові та 
організаційні засади загальнообов’язкового державного соціального 
страхування. 

Система соціальних гарантій населення: соціальні нормативи та джерела 
фінансування соціальних гарантій. Роль соціальних стандартів та нормативів у 
державному регулюванні соціального страхування.  

Державний контроль та моніторинг у сфері соціального страхування.  
Соціальне партнерство як складова державного регулювання соціального 

страхування. 
 
Тема 4. Єдиний соціальний внесок на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування 
Необхідність і значення єдиного соціального внеску. Принципи зборута 



 

ведення обліку єдиного внеску. Платники єдиного внеску. 
Порядокнарахування, обчислення та сплати єдиного внеску. Розмір єдиного 
внеску тапропорції його розподілу за видами загальнообов'язкового 
державногосоціального страхування. Орган, що здійснює збір та веде облік 
єдиного внеску, його повноваження та відповідальність. Склад, порядок 
ведення та використання даних Державного реєстру загальнообов'язкового 
державногосоціального страхування. Порядок здійснення державного нагляду 
за збором та веденням обліку єдиного внеску. 

Суб’єкти, які приймають участь у сплаті єдиного внеску, їх права та  
обов’язки. Облік платників єдиного внеску, що здійснюється Пенсійним фондом 
за погодженням з фондами загальнообов'язкового державного соціального 
страхування. 

Порядок нарахування, обчислення і сплату єдиного внеску. Розрахунок  
розміру єдиного внеску для кожної категорії платників та пропорції його  
розподілу за видами загальнообов'язкового державного соціального 
страхування. 

Добровільна участь у сплаті єдиного внеску, що здійснюється на підставі 
договору про добровільну участь. 

Операції зі страховими коштами, акумульованими на рахунках Пенсійного 
фонду. 

Державний реєстр загальнообов'язкового державного соціального 
страхування. Структура реєстрів страхувальників, застрахованих та захист їх 
інформації, призначення посвідчення застрахованої особи, а також 
повноваження фондів загальнообов'язкового державного соціального 
страхування. Заходи впливу та стягнення. 

 
Тема 5. Державне пенсійне страхування 

Структура системи пенсійного забезпечення в Україні. Пенсійний фонд, 
порядок створення та використання коштів. 

Джерела формування коштів Пенсійного фонду. Платники збору на 
обов’язкове державне пенсійне страхування. Порядок обчислення, строки та 
ставки збору на обов’язкове державне пенсійне страхування. 

Види пенсійних виплат і соціальних послуг. Порядок визначення заробітної 
плати (доходу) для обчислення пенсії у солідарній системі.  

Трудові пенсії, їх суть, умови та порядок призначення, перерахунок та 
виплата пенсії. Умови призначення пенсій за віком. Пенсія у зв’язку з втратою 
годувальника. Пенсії по інвалідності. Порядок обчислення і строки сплати. 
Пенсії за вислугу років. Соціальні пенсії. 

Облік та звітність платників Пенсійного фонду. Контроль за сплатою збору 
до Пенсійного фонду. Порядок застосування штрафних санкцій. Порядок 
нарахування та погашення пені. 



 

Основні проблеми пенсійного забезпечення в Україні. Місце пенсійного 
забезпечення в економіці України. Актуальність пенсійного страхування в 
системі економічних відносин. Чинники, що обумовлюють необхідність 
розвитку пенсійного забезпечення в Україні. Особливості та етапи 
реформування пенсійного страхування в Україні. Мета та завдання Пенсійної 
реформи. 

 
Тема 6. Додаткові збори на обов’язкове державне пенсійне страхування 

з окремих видів господарських операцій 
Збори на обов’язкове державне пенсійне страхування з окремих видів 

господарських операцій. Збір на обов’язкове державне пенсійне страхування 
під час клеймування державним пробірним клеймом ювелірних та побутових 
виробів з дорогоцінних металів казенними підприємствами пробірного 
контролю. Збір на обов’язкове державне пенсійне страхування з операцій з 
відчуження легкових автомобілів. Збір на обов’язкове державне пенсійне 
страхування з операцій купівлі-продажу нерухомого майна. Збір на обов’язкове 
державне пенсійне страхування з вартості послуг стільникового рухомого 
зв’язку. 

 
Тема 7. Соціальне страхування у зв’язку з тимчасовою втратою 

працездатності 
Поняття загальнообов’язкового державного соціального страхування у 

зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами,зумовленими 
народженням та похованням. 

Принципи загальнообов’язкового державного соціального страхування у 
зв’язку з тимчасовою втратою працездатності. Особи, які підлягають 
загальнообов’язковому державному соціальному страхуванню у зв’язку з 
тимчасовою втратою працездатності. Обчислення страхового стажу. 

Джерела формування коштів загальнообов’язкового державного 
соціального страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності. 
Використання коштів. Забезпечення за загальнообов’язковим державним 
соціальним страхуванням. Види матеріального забезпечення та соціальних 
послуг. Страхові випадки, умови надання допомоги по тимчасовій 
непрацездатності та тривалість її виплати. Визначення допомоги по тимчасовій 
непрацездатності. Умови надання і тривалість виплати допомоги по вагітності 
та пологах. Допомога при народженні дитини.  

Санаторно-курортне лікування та оздоровлення. Право на допомогу на 
поховання. 

Порядок розрахунку середньої заробітної плати (доходу) для обчислення 
допомоги по тимчасовій непрацездатності по вагітності та пологах. 

 
 



 

Тема 8. Соціальне страхування від нещасних випадків на виробництві та 
професійного захворювання 

Основні принципи страхування від нещасного випадку. Визначення 
суб’єктів і об’єктів страхування від нещасного випадку. 

Фінансування страхування від нещасного випадку. Відшкодування шкоди, 
заподіяної застрахованому ушкодженням його здоров’я. Визначення ступеня 
втрати працездатності потерпілим. 

Страхові виплати потерпілому під час його професійної реабілітації. 
Щомісячні страхові виплати. Порядок розгляду справ про страхові виплати, 
порядок і строки проведення страхових виплат. 

 
Тема 9. Соціальне страхування на випадок безробіття 
Поняття та принципи страхування на випадок безробіття. Види 

забезпечення та соціальні послуги. Фонд загальнообов’язкового державного 
соціального страхування України на випадок безробіття.  

Джерела коштів Фонду та їх використання. Розмір та порядок сплати 
страхових внесків. Порядок обчислення розміру страхових внесків. Матеріальне 
забезпечення на випадок безробіття. Обчислення страхового стажу. Умови та 
тривалість виплати допомоги по безробіттю. Розмір допомоги по безробіттю. 
Умови надання допомоги по частковому безробіттю. Розмір та тривалість 
виплати допомоги. Права, обов’язки та відповідальність у сфері страхування на 
випадок безробіття. 

 
Тема 10. Медичне страхування 
Медична допомога населенню у сфері соціального страхування, його 

зміст і передумови виникнення. Необхідність, сутність і завдання медичного 
страхування. Становлення та розвиток обов’язкового державного медичного 
страхування. 

Класифікація форм надання медичної допомоги на страхових засадах та 
їхні організаційні основи. Обов’язкове медичне страхування. Добровільне 
медичне страхування. Позитивні й негативні аспекти функціонування страхової 
медицини. 

Медичне страхування громадян, які виїздять за кордон. 
 
Тема 11. Недержавне соціальне страхування 
Недержавне пенсійне страхування: економічна сутність та роль у системі 

соціального страхування. Суб’єкти та об’єкти недержавного пенсійного 
страхування. Принципи недержавного пенсійного забезпечення. Недержавні 
пенсійні фонди та їх види. 

Пенсійні активи: склад активів пенсійного фонду, використання пенсійних 
активів, загальні обмеження інвестиційної діяльності з пенсійними активами 
пенсійного фонду, пенсійні внески, прибуток (збиток) від інвестування активів 



 

пенсійного фонду. Управління активами недержавних пенсійних фондів. Видача 
ліцензії на провадження діяльності з управління активами.  

Зберігач пенсійного фонду: вимоги до договору про обслуговування 
пенсійного фонду зберігачем. 

Звітність та оприлюднення інформації щодо недержавного пенсійного 
забезпечення. 

Пенсійний контракт та пенсійна схема, істотні умови пенсійного 
контракту. 

Пенсійні виплати недержавних пенсійних фондів: види пенсійних виплат, 
умови та строки здійснення пенсійних виплат пенсійними фондами; порядок 
укладення та оплати договору страхування довічної пенсії за рахунок пенсійних 
коштів учасника фонду, пенсія на визначений строк; пенсійна виплата, що 
здійснюється одноразово. 

Державний нагляд та контроль у сфері недержавного пенсійного 
забезпечення. 

 
Тема 12. Соціальне страхування у зарубіжних країнах 
Загальні основи побудови систем соціального страхування зарубіжних 

країн. Системасоціального страхування Німеччини. Оцінка розвитку соціального 
забезпечення робітників у Німеччині.  

Соціальні технології США. Підходи щодо реформування соціальної сфери 
США.  

Особливості соціального страхування в Швеції, Великобританії, Франції, 
Ізраїлі, Чилі, Канаді, Іспанії, Нідерландах. Соціальне страхування в Ізраїлі.  

Досвід реформування систем соціального страхування постсоціалістичних 
країн. Соціальна політика в системі соціального страхування Росії і Казахстану.  

 
Тема 13. Напрями удосконалення системи соціального страхування в 

Україні 
Перспективи розвитку пенсійного страхування. Основні напрями розвитку 

страхування з тимчасової втрати працездатності. Проблеми розвитку 
страхування від нещасного випадку на виробництві. Удосконалення системи 
соціального страхування на випадок безробіття. Перспективи розвитку 
страхової медицини в Україні. 
 

 



 

4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 
4.1. Обсяги та структура навчальної дисципліни за навчальними роками 

Форма навчання Вид навчальних занять 
Навчальні роки 

2020/2021 2021/2022 2022/2023 2023/2024 
Осінь Весна Осінь Весна Осінь Весна Осінь Весна 

Денна повна Лекційні заняття   28      
Семінарські заняття   12      
Практичні заняття   16      
Лабораторні заняття         
Курсова робота (проект)         
Самостійна робота студентів   124      
Усього годин   180      

          
Денна скорочена Лекційні заняття         

Семінарські заняття         
Практичні заняття         
Лабораторні заняття         
Курсова робота (проект)         
Самостійна робота студентів         
Усього годин         

          
Заочна повна Лекційні заняття   4 2     

Семінарські заняття         
Практичні заняття   2 4     
Лабораторні заняття         
Курсова робота (проект)         
Самостійна робота студентів   62 61     
Усього годин   68 67     

          
Заочна скорочена Лекційні заняття         

Семінарські заняття         
Практичні заняття         
Лабораторні заняття         
Курсова робота (проект)         
Самостійна робота студентів         
Усього годин         

 
  



 

4.2. Структура навчальної дисципліни за формами навчання 

Теми дисципліни 

Обсяг у годинах 

денна форма заочна форма 

повна скорочена повна скорочена 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС 

Тема 1. Сутність, принципи й роль 
соціального страхування 

12 2 2   8       10 2    8       

Тема 2. Становлення та розвиток 
соціального страхування 

13 2 2   9       9     9       

Тема 3. Державне регулювання 
соціального страхування 

12 2 2   8       8     8       

Тема 4. Єдиний соціальний внесок 
на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування 

14 2  2  10       14 2  2  10       

Тема 5. Державне пенсійне 
страхування 

19 4  4  11       14 2  2  10       

Тема 6. Додаткові збори на 
обов’язкове державне пенсійне 
страхування з окремих видів 
господарських операцій 

13 2  2  9       9     9       

Тема 7. Соціальне страхування у 
зв’язку з тимчасовою втратою 
працездатності 

14 2  2  10       12   2  10       

Тема 8. Соціальне страхування від 
нещасних випадків на виробництві 
та професійного захворювання 

14 2  2  10       10     10       

Тема 9. Соціальне страхування на 
випадок безробіття 

14 2  2  10       10     10       

Тема 10. Медичне страхування 14 2 2   10       10     10       

Тема 11. Недержавне соціальне 
страхування 

14 2  2  10       10     10       

Тема 12. Соціальне страхування у 
зарубіжних країнах 

14 2 2   10       10     10       

Тема 13. Удосконалення системи 
соціального страхування в Україні 

13 2 2   9       9     9       



 

Теми дисципліни 

Обсяг у годинах 

денна форма заочна форма 

повна скорочена повна скорочена 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС 

Курсова робота (проект)                         

Усього годин / кредитів ECTS 180/6 28 12 16  124       135/4,5 6  6  123       

 

Навчальні матеріали з освітнього компоненту доступні на Порталі навчальних ресурсів та інформаційної підтримки 
освітнього процесу інституту:  

для денної форми навчання – http://beta-edu.htei.kh.ua/moodle/course/view.php?id=555; 
для заочної форми навчання – http://beta-edu.htei.kh.ua/moodle/course/view.php?id=5312. 
 
 

 



 

5. ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 
 
Тема 1. Сутність, принципи й роль соціального страхування 
1. Суспільно-економічна роль соціального страхування; 
2. Роль соціального страхування у відновленні й збереженні 

працездатності робітників та гарантуванні матеріального забезпечення 
громадян, які втратили працездатність або не мали її.  

Тема 2. Становлення та розвиток соціального страхування 
1. Основні етапи становлення системи соціального страхування; 
2. Формування соціального страхування за радянських часів. 
Тема 3. Державне регулювання соціального страхування 
1. Державний контроль та моніторинг у сфері соціального страхування; 
2. Соціальне партнерство як складова державного регулювання 

соціального страхування. 
Тема 4. Єдиний соціальний внесок на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування 
1. Порядок обчислення і сплати єдиного соціального внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування; 
2. Добровільна участь у сплаті єдиного внеску, що здійснюється на 

підставі договору про добровільну участь; 
3. Порядок розподілу страхових коштів за видами загальнообов’язкового 

державного соціального страхування; 
4. Повноваження податкових органів, Пенсійного фонду України щодо 

збору та обліку єдиного соціального внеску; 
5. Державний реєстр загальнообов’язкового державного соціального 

страхування. 
Тема 5. Державне пенсійне страхування 
1. Аналіз виконання бюджету Пенсійного фонду України за останні три 

роки; 
2. Облік та звітність платників Пенсійного фонду. 
Тема 6. Додаткові збори на обов’язкове державне пенсійне страхування 

з окремих видів господарських операцій 
1. Платники збору на обов’язкове державне пенсійне страхування; 
2. Аналіз виконання державного бюджету в частині формування зборів на 

обов’язкове державне пенсійне страхування. 
Тема 7. Соціальне страхування у зв’язку з тимчасовою втратою 

працездатності 
1. Санаторно-курортне лікування та оздоровлення; 
2. Аналіз виконання бюджету фонду соціального страхування 

(страхування тимчасової втрати працездатності) за останні три роки. 
 



 

Тема 8. Соціальне страхування від нещасних випадків на виробництві та 
професійного захворювання 

1. Порядок розгляду справ про страхові виплати, порядок і строки 
проведення страхових виплат; 

2. Аналіз виконання бюджету фонду соціального страхування 
(страхування від нещасних випадків на виробництві та від професійного 
захворювання) за останні три роки. 

Тема 9. Соціальне страхування на випадок безробіття 
1. Права, обов’язки та відповідальність у сфері страхування на випадок 

безробіття; 
2. Аналіз виконання бюджету фонду соціального страхування на випадок 

безробіття за останні три роки. 
Тема 10. Медичне страхування 
1. Позитивні й негативні аспекти функціонування страхової медицини; 
2. Медичне страхування громадян, які перетинають кордон. 
Тема 11. Недержавне соціальне страхування 
1. Недержавне пенсійне страхування в Україні; 
2. Державний нагляд та контроль у сфері недержавного пенсійного 

забезпечення. 
Тема 12. Соціальне страхування у зарубіжних країнах 
1. Соціальне страхування в Ізраїлі; 
2. Порівняльна характеристика системи соціального страхування України 

та зарубіжної країни (за вибором студента). 
Тема 13. Напрями удосконалення системи соціального страхування в 

Україні 
1. Перспективи розвитку страхової медицини в Україні; 
2. Удосконалення системи соціального страхування на випадок 

безробіття. 
 
Зміст, порядок виконання та критерії оцінювання самостійної роботи 

студентів наведено на Порталі навчальних ресурсів та інформаційної підтримки 
освітнього процесу інституту: 

для денної форми навчання – http://beta-
edu.htei.kh.ua/moodle/course/view.php?id=555; 

для заочної форми навчання – http://beta-
edu.htei.kh.ua/moodle/course/view.php?id=5312 . 

 
Організація самостійної роботи студентів регламентується наступними 

нормативними документами: 
- Положенням про самостійну роботу студентів Харківського торговельно-

економічного-інституту КНТЕУ; 



 

- Положенням про організацію освітнього процесу у Харківському 
торговельно-економічному інституті КНТЕУ. 

 
 

6. ІНДИВІДУАЛЬНІ ЗАВДАННЯ, ПЕРЕДБАЧЕНІ НАВЧАЛЬНИМ ПЛАНОМ 
 
Навчальним планом не передбачено виконання індивідуальних завдань. 
 
 

7. ФОРМИ ТА МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ 
 
Для визначення рівня засвоювання студентами навчального матеріалу 

використовуються наступні форми оцінювання та схема розподілу балів: 
Осінь 2021/2022 н. р. 

№ 

Рейтингові оцінки 

Макс. бали 
за формами 

навчання 

денна заочна 

1 Поточний контроль 60 60 

1.1 Тема 1.Сутність, принципи й роль соціального страхування 

1. Активна участь у дискусіях, обговореннях 2 - 

Тестування на Порталі 2 4 

1.2 Тема 2. Становлення та розвиток соціального страхування 

1. Активна участь у дискусіях, обговореннях 2 - 

Тестування на Порталі 2 4 

1.3 Тема 3. Державне регулювання соціального страхування   

1. Активна участь у дискусіях, обговореннях 2 - 

Тестування на Порталі 2 5 

1.4 Тема 4. Єдиний соціальний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування 

1.Виконання розрахункових завдань 2 2 

Тестування на Порталі 2 2 

1.5 Тема 5. Державне пенсійне страхування 

1. Виконання розрахункових завдань 2 2 

Тестування на Порталі 2 2 

1.6 Тема 6. Додаткові збори на обов’язкове державне пенсійне 
страхування з окремих видів господарських операцій 

 
 

1. Виконання розрахункових завдань 2 - 

Тестування на Порталі 2 5 

1.7 Тема 7. Соціальне страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності 
1. Виконання розрахункових завдань 2 2 

Тестування на Порталі 2 2 

1.8 Тема 8.Соціальне страхування від нещасних випадків на виробництві та професійного 
захворювання 

1.Виконання розрахункових завдань 2 - 

Тестування на Порталі 2 5 



 

№ 

Рейтингові оцінки 

Макс. бали 
за формами 

навчання 

денна заочна 

1.9 Тема 9.Соціальне страхування на випадок безробіття   

1.Виконання розрахункових завдань 2 - 

Тестування на Порталі 2 5 

1.10 Тема 10.Медичне страхування 

1. Активна участь у дискусіях, обговореннях 2 - 

Тестування на Порталі 2 5 

1.11 Тема 11.Недержавне соціальне страхування 

1.Виконання розрахункових завдань 2 - 

Тестування на Порталі 2 5 

1.12 Тема 12. Соціальне страхування у зарубіжних країнах   

1.Активна участь у дискусіях, обговореннях 2 - 

Тестування на Порталі 2 5 

1.13 Тема 13. Удосконалення системи соціального страхування в Україні   

1.Активна участь у дискусіях, обговореннях 2 - 

Тестування на Порталі 2 5 

1.14 Написання тез; підготовка аналітичної інформації; участь у 
конкурсах /олімпіадах 

8 - 

2 Підсумковий семестровий контроль (письмова екзаменаційна 
робота) 

40 40 

2.1 Завдання на оцінювання теоретичних знань (комп’ютерне 
тестування)  

10 10 

2.2 Завдання на оцінювання практичних навичок (розрахунково-
аналітичне або ситуаційне завдання) 

15 15 

2.3 Завдання на оцінювання професійних вмінь (розрахунково-
аналітичне або ситуаційне, або творче завдання) 

15 15 

3 Оцінка з дисципліни 100 100 

 
Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за 100-баловою 

шкалою та шкалою ЄКТС. Умовою допуску до підсумкового семестрового 
контролю є виконання програми навчальної дисципліни і отримання оцінки за 
виконання завдань поточного контролю не менше ніж 36 балів. Мінімальна 
загальна кількість балів для отримання позитивної оцінки з дисципліни – 60. 
 

Організація та проведення контрольних заходів регламентується 
наступними нормативними документами: 

- Положенням про оцінювання результатів навчання студентів у 
Харківському торговельно-економічному інституті КНТЕУ; 

- Положенням про організацію освітнього процесу у Харківському 
торговельно-економічному інституті КНТЕУ. 

 
 
 



 

8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 
 
8.1. Основні джерела інформації 
1. Основи законодавства України про загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування[Електронний ресурс] : Закон Українивід 14.01.1998 р. 
№ 1105-ХІV // Верховна Рада України : офіційний веб-портал. – Режим доступу : 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/16/98-%D0%B2%D1%80#Text. – Станом на 
10.04.2021. – Назва з екрана. 

2. Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування [Електронний ресурс] : Закон Українивід 08.07.2010 р. 
№ 2464-VІ // Верховна Рада України : офіційний веб-портал. – Режим доступу : 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2464-17#Text. – Станом на 10.04.2021. – 
Назва з екрана. 

3. Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування [Електронний 
ресурс] : Закон України від 09.07.2003 р. № 1058-ІV // Верховна Рада України : 
офіційний веб-портал. – Режим доступу : 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1058-15#Text. – Станом на 10.04.2021. – 
Назва з екрана. 

4. Про збір на обов’язкове державне пенсійне страхування [Електронний 
ресурс] : Закон України від 26.06.1997 р. № 400/97-ВР // Верховна Рада 
України : офіційний веб-портал. – Режим доступу : 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/400/97-%D0%B2%D1%80#Text. – Станом на 
13.04.2021. – Назва з екрана. 

5. Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок 
безробіття [Електронний ресурс] : Закон України від 26.06.1997 р. № 400/97-
ВР // Верховна Рада України : офіційний веб-портал. – Режим доступу : 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1533-14#Text. – Станом на 13.04.2021. – 
Назва з екрана. 

6. Про недержавне пенсійне забезпечення [Електронний ресурс] : Закон 
України №1057-ІV від 09.07.2003 р. // Верховна Рада України : офіційний веб-
портал. – Режим доступу : http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1057-15. – 
Станом на 13.04.2021. – Назва з екрана. 

 
8.2. Додаткові джерела інформації 
7. Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування 

[Електронний ресурс] : Закон України від 23.09.1999 р. № 1105-ХІV // Верховна 
Рада України: офіційний веб-портал. – Режим доступу : 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1105-14#Text. – Станом на 13.04.2021. – 
Назва з екрана. 

8. Про зайнятість населення [Електронний ресурс]: Закон України №5067-
VI від 05.07.2012 р. // Верховна Рада України: офіційний веб-портал. – Режим 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2464-17#Text


 

доступу : http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/5067-17. – Станом на 13.04.2021 – 
Назва з екрана. 

9. Положення про організацію персоніфікованого обліку відомостей у 
системі загальнообов’язкового державного пенсійного страхування 
[Електроннийресурс] : Постанова Кабінету Міністрів України № 794 від 
04.06.1998 р. // Верховна Рада України: офіційний веб-портал. – Режим 
доступу : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/794-98-%D0%BF#Text. – Станом на 
13.04.2021. – Назва з екрана. 

10. Порядок обчислення середньої заробітної плати (доходу, грошового 
забезпечення) для розрахунку виплат за загальнообов’язковим державним 
соціальним страхуванням [Електронний ресурс] : Постанова Кабінету Міністрів 
України № 1266 від 26.09.2001 р. // Верховна Рада України. : офіційний веб-
портал. – Режим доступу : http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/1266-2001-п. –
Станом на 13.04.2021. – Назва з екрана. 

11. Порядок оплати перших п’яти днів тимчасової непрацездатності 
внаслідок захворювання або травмами, не пов’язаної з нещасним випадком на 
виробництві за рахунок коштів роботодавця [Електронний ресурс] : Постанова 
Кабінету Міністрів України № 440 від 26.06.2015 р. // Верховна Рада України : 
офіційний веб-портал. – Режим доступу : 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/440-2015-%D0%BF#Text. – Станом на 
13.04.2021. – Назва з екрана. 

12. Порядок сплати збору на обов’язкове державне пенсійне 
страхування з окремих видів господарських операцій [Електронний ресурс] : 
Постанова Кабінету Міністрів України  № 1740 від 03.11.1998 р. // Верховна 
Рада України : офіційний веб-портал. – Режим доступу : 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1740-98-%D0%BF#Text. – Станом на 
13.04.2021. – Назва з екрана. 


